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会 津 信 用 金 庫 

平素より、皆様方には会津信用金庫に対し格別のご愛顧とお引き立てを賜り、厚く御礼申し

上げます。 

  このたび、日ごろのお取引に際し当金庫に対してどのようにお感じになっているか、お客様

を対象にアンケートを実施させていただきました。多くのお客様からアンケートにご協力いた

だき、貴重なご意見やご要望を賜りましたことに心より感謝申し上げます。 

 今回のアンケート結果を今後の業務運営の参考にし、今まで以上にお客様からご満足いただ

けるよう努力してまいります。 

 今後とも、ご不便な点やご要望がございましたら、お気軽にお申し出下さいますようお願い

申し上げます。 

 

１．調査期間  令和３年１１月１日～１１月１２日 

２．調査先数  全店で期間中に来店したお客様 ９６２名 

３．調査方法  お客様にアンケート用紙を配布して回収、無記名方式 

 

≪アンケートにご回答いただいたお客様のプロフィール≫ 

 

 

≪アンケート項目の内容≫ 

１．お客様への対応等について 

２．当金庫の商品、サービスについて 

３．店舗、ＡＴＭについて 

４．その他 

 

 

 

お客様アンケートについて 
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１．お客様への対応等について 

 

 

（１）窓口職員の対応について 

窓口職員の対応につきましては、80.5%のお客様から「満足」・「やや満足」、19.0%のお

客様から「普通」との回答をいただきました。今後につきましても、明るく親切な窓口対

応を心掛け、お客様のさらなる満足度向上に努めてまいります。 

  

（２）お待ちになった時間について 

    窓口の待ち時間につきましては、67.2%のお客様から「満足」・「やや満足」、32.0%のお

客様から「普通」との回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じているお客様

も僅かながらおられましたことから、さらなる事務の効率化を図り、迅速・丁寧な対応が

できるよう努めてまいります。  

 

（３）事務の正確性について 

    事務の正確性につきましては、78.8％のお客様から「満足」・「やや満足」、20.7%のお客

様から「普通」との回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じているお客様も

僅かながらおられましたことから、今後におきましても、慎重かつ正確な事務処理を心掛

け、お客様のさらなる満足度の向上に努めてまいります。 

 

（４）商品内容等の説明のわかりやすさについて 

    商品内容等の説明につきましては、68.2%のお客様から「満足」・「やや満足」、31.5%の

お客様から「普通」との回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じているお客

様も僅かながらおられましたことから、パンフレット等を有効活用し、お客様にご満足い

ただけるようなご説明・ご提案を心掛けてまいります。  

 

（５）時間や約束ごとの遵守について 

時間や約束ごとの遵守につきましては、74.2%のお客様から「満足」・「やや満足」、25.3%

のお客様から「普通」との回答をいただきました。今後におきましても、お客様との信頼

関係の維持・向上のために、これまで以上に約束ごとの遵守を徹底してまいります。 

お客様アンケートの結果 
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２．当金庫の商品、サービスについて 

 

 

（１）商品の品揃えについて 

商品の品揃えにつきましては、52.8%のお客様から「満足」・「やや満足」、44.5％のお

客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」・「不満」と感じて

いるお客様も僅かながらおられましたことから、お客様のニーズに適した商品の提供が

できるよう努力してまいります。     

 

（２）ご利用商品の満足度について 

    ご利用商品の満足度につきましては、58.2%のお客様から「満足」・「やや満足」、40.4%     

のお客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じている

お客様も僅かながらおられましたことから、お客様のニーズに適した商品をご提案できる

よう心掛け、お客様の満足度向上に努めてまいります。 

 

 

（３）ご相談に関しての対応について 

ご相談に関しての対応につきましては、66.9%のお客様から「満足」・「やや満足」、32.5%

のお客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じている

お客様も僅かながらおられましたことから、お客様にご満足いただけるよう、より一層

誠意ある対応を心掛け、お客様との信頼関係の向上に努めてまいります。 

 

（４）情報やサービスの提供について 

情報やサービスの提供につきましては、60.8%のお客様から「満足」・「やや満足」、37.5%

のお客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じている

お客様も僅かながらおられましたことから、お客様のニーズに適した情報・サービスの提

供をしていくとともに、より広くＰＲできるよう努めてまいります。
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（１）店舗のレイアウト、雰囲気について 

店舗のレイアウト、雰囲気につきましては、67.9%のお客様から「満足」・「やや満足」、

31.2%のお客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」と感じ

ているお客様も僅かながらおられましたことから、これまで以上に明るく・清潔な店舗

づくりを心掛けるとともに、お客様のご利用しやすい店舗作りに努めてまいります。 

 

（２）ＡＴＭの使い勝手について 

ＡＴＭの台数や使い勝手につきましては、アンケート項目の中で一番要望が多い項目

となっております。ＡＴＭの台数や機能の改善につきましては、今後の新築・改装に合

わせ随時実施してまいります。    

 

（３）店舗の営業時間について 

     店舗の営業時間につきましては、53.7%のお客様から「満足」・「やや満足」、39.0%のお

客様から「普通」とのご回答をいただきました。営業時間の変更等についてはこれまで以

上に慎重に検討するとともに、お客様により満足していただけるサービスを提供できるよ

う努力してまいります。     

 

（４）店舗内ＡＴＭの営業時間について 

     ＡＴＭの営業時間につきましては、63.4％のお客様から「満足」・「やや満足」、33.8％

のお客様から「普通」とのご回答をいただきました。一方で、「やや不満」・「不満」と感

じているお客様も僅かながらおられましたことから、ＡＴＭ営業時間について慎重に検討

するとともに、さらなる店舗内ＡＴＭの利便性向上に取り組んでまいります。 

３．店舗、ＡＴＭについて 
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ご要望事項等 当金庫の取り組みや改善策 

運用商品を増やして欲しい。 

「バランス」、「国内外株式」、「海外株

式」で運用を行う投資信託の新商品を

追加いたしました。 

融資（住宅ローン）商品で金利の低い商品

を取り扱って欲しい。 

住宅ローン商品の金利におきましては

多くのお客様からのご要望がありまし

たことから、変動金利につきましても

優遇金利を導入いたしました。 

ＡＴＭの機能を充実させて欲しい。 

ＩＣキャッシュカードが磁気不良とな

った場合、自動で修復できる機能を持

ったＡＴＭを一部店舗で導入いたしま

した。 

お客様のご要望等により実施した具体的な事項（令和３年度） 

 


